JIAOZUO DAILY

法国

■官方微博: weibo.com/jzrb ■新闻热线: 8797000 ■编辑: 李 非 | 校对: 靳慧英 薛秋霞 | 组版: 王凤霞

卫生部出台禁令

卫生系统领导干部家属 不得从事医药营利性活动

据新华社北京1月3日电 (记者吕诺) 不得违规干预药械采 得在辖区个人从事医药营利性活 动……卫生部日前印发《关于卫生 系统领导干部防止利益冲突的若 干规定》,进一步规范权力行使,促 进领导干部廉洁从政。

规定提出,领导干部不得违规 干预和插手药品、医疗器械采购、 招投标及基建项目承发包等市场 经济活动;不得违规干预和插手批 办各类卫生行政许可和审批等事 项,不得利用职权或者职权上的影 响干扰正常医疗卫生监管、卫生执

规定提出,领导干部在执行公 购招投标,配偶、子女及其配偶不 务时,有利害关系、可能影响公正 执行公务的,均应当主动回避,及 时说明情况,并不得以任何方式施

> 据了解,领导干部实施和执行 这一规定的情况将列入党风廉政 建设责任制和干部考核的重要内 容,考核结果作为对其任免、奖惩 的重要依据。违反上述规定的,应 当给予诫勉谈话、组织处理或者纪 律处分;涉嫌违法犯罪的,依法追 究法律责任。

7133 辆进口 斯巴鲁力狮和傲虎被召回

者朱立毅) 根据国家质检总局通 及 2012 款进口斯巴鲁(SUBARU) 力狮(Legacy)和傲虎(Outback)汽 车将被召回,在中国内地共涉及

这些被召回的车辆生产日期 BM9491H\BM9CV1H\BR51C1H\ BR9K91H\BR9L91H\BRFSU1H\o

主缸存在设计问题,在使用较小的

新华社北京1月3日电(记 力踩刹车踏板时,发生制动液由密 封圈向制动液储液罐内逆流的情 报,因制动主缸缺陷,部分2011款 形,刹车踏板的实际行程变长,会 造成汽车制动距离增加,并导致车

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 将对召回范围内车辆进行免费更 换制动主缸,以消除隐患。用户可 为 2011 年 9 月 21 日至 11 月 15 与斯巴鲁指定维修站联系预约,安 日和 2011 年 11 月 29 日至 12 月 排召回检修事宜,也可登录质检总 19 日 , 型 号 为 BM51C1H、 局网站进出口商品检验栏目、缺陷 产品管理中心网站、中国汽车召回 网,或拨打质检总局缺陷产品管理 造成本次召回的缺陷是制动 中心的热线电话(010)59799616、 65537365,了解更多信息。

西安高铁动车断电故障清除 列车运行目前全面恢复正常

新华社西安1月3日专电 电。随后西安铁路局从西安调度另 (记者刘彤) 记者 3 日从西安铁路 局了解到,受大雾天气影响的西安 高铁动车各次列车行驶,已于2日

郑州的 D1002 次列车, 在所有客 人均已检票上车完毕, 还未启动 时,突然发生车外顶部冒电火花并 出现断电的故障。故障发生后,西 安铁路局启动紧急预案,对故障进 行处置;当天9时许,当这趟高铁 列车到达渭南北站时,再次遭遇断

一动车,前往渭南,转送乘客。就此 次故障,西安铁路局相关部门负责 人解释,此次列车故障,是受雾霾 天气影响,列车启动时高铁受电弓 据了解,1日西安北站西安到 与接触网易产生火花,导致断电跳 闸。与此同时,受大雾天气影响,1 月1日郑(州)西(安)高铁 G2004、 D1002、D1004次晚点运行。

记者3日了解到,随着天气的 好转,目前西安北站各次动车组列 车运行均已恢复正常。

广铁组织 7735 人除雪应急队 保障冰冻天气运输畅通

据新华社长沙1月3日电 (记者陈黎明) 龙年春节转眼将 到。一列列呼啸前行的火车上搭载 着成千上万个回家的期待。来自 广铁集团的信息显示,由7735人 组成的除冰扫雪应急队伍已随着 气温降低开始活跃在各个铁路站 点,以保障低温雨雪天气时运输 畅通。

2日21时,长沙火车站台上 造成列车晚点,而且存在安全隐 冷风嗖嗖,气温已下降至1摄氏 患。 度。气象部门预报,2日晚至3日, 当地可能迎来 2012 年的首场降 雪。135 名来自长沙铁路系统各部 门的应急队员已列队等候除雪命 令。来自长沙电务段一位姓曾的大 姐告诉记者,这已是她今年春运前 参加的第四次除冰扫雪演练。

铁路除冰扫雪的关键在道岔。 道岔是火车从一条轨道转入另一 条轨道的线路连接设备,是铁路上 最容易因雨雪导致线路运行不畅 的节点。2日晚在长沙火车站现场 指挥除冰扫雪演练的广铁集团副 总经理曹建国说, 遇雨雪冰冻时, 一旦两股道岔间有积雪或积冰,合 拢时契合度就会受影响,不但可能

春运保畅通是大事。记者了解 到,今年春运期间,广铁集团辖内 可能发生冰冻地区的铁路线上,每 个道岔都已至少安排了4名除冰 扫雪突击队员专门负责。春运期 间,铁路部门全员上岗,24 小时轮

延伸阅读

龙年生肖邮票被指凶神恶煞

备受关注的龙年生肖票《壬辰年》特种邮票将于1月5日 正式发行,有人说这个龙的造型看起来有点凶,有人则说是种 霸气,还有人觉得这枚龙票很像清朝的大龙票,并猜其造型源 于九龙壁。一时间,各方议论沸沸扬扬。

大二男生花 3000 欧元游走欧洲 12 国

大二男生利用 2011 年暑假到土耳其进行 20 天的志愿服 务,其后他背包游遍了大半个欧洲,共游走了12个国家的26 个城市,花费仅3000欧元(合2.5万元人民币)。■

芦苇秆充当钢筋筑堤坝

没想到一起车祸居然揭开了泰州南官河河堤工程质量问 题:本应该用钢筋水泥修筑的堤坝,竟然用芦苇秆替代钢 筋。

男班长送全班女生迪奥唇彩

他并非富二代, 他用演话剧的劳务费 5000 余元给全班 25 名女生每人一支唇彩, "这可能是她们人生中第一次收到 这样的礼物, 我希望她们以后的人生能光彩照人。"这位班 长说。

婚房起火 十多万元礼金被烧毁

婚房起火,十多万元礼金和新婚用品全部付之火海。起火 原因或为婚房内点蜡烛后无人照看所致。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com



新年气氛滚滚来 大红灯笼高高挂

1月3日,在吉隆坡一座具有当地华人文化色彩的庙宇天后宫,工作人员把红灯笼挂上以迎接即将来临的农历春节 张纹综 摄 (新华社发)

铁道部:

网络订票误扣钱 15 个工作日内退还

记者2日从铁道部获悉,2012 用同行成年人的有效身份证件信 年元旦当天,全国铁路共发送旅客 509.6 万人。根据目前售票情况,预 计1月2日全国铁路客流增长平 稳,不会出现激增现象,主要以中、 短途客流为主。全路计划开行临客 是因为网络购票有一定时限,必须 152 列,同比增加 107 列。

铁路部门提醒广大旅客,网上 购票时间为每天6~23时,受理开 车前2小时至预售期内的各席别 车票;一张有效身份证件只能注册 一个用户,同一乘车日期同一车次 只能购买一张车票;一个注册用户 每笔订单最多可订购5张车票,但 须一票一证件。购买儿童票,可使

针对有旅客反映网上购票时, 车票没订上钱却被扣了的问题,铁 路部门解释,出现这种情况,主要 在30分钟内完成,如果超时,票额 就会重新返回售票系统,造成票没 订上钱被扣了的现象。根据人民银 行关于银行卡使用的有关规定,银 行会在15个工作日内,把钱返还 到旅客订票账户上。目前,铁路部 门已增加了网络购票的支付时限,

网络购票占总售票量近三成

悉,1月2日,全国铁路共发送旅 武汉、成渝、南昌、湖南地区等重点 客 468.9 万人次,同比增加 27.1 万 方向的各车次车票较为紧张,1 月 行旅客列车 3562 列, 其中临客 152 列。全国铁路运输平稳有序。

2日,铁路部门共发售车票 603.7 万张。其中,北京铁路局售出 61.3 万张; 上海铁路局售出 136.6 万张;广铁集团售出98.3万张。当 天,旅客通过互联网和电话成功订 票 160 万张,占铁路部门总售票量 的 26.5%。

由于临近春节,春运期间的火

新华社北京 1 月 3 日电 (记 车票已开始预售。据售票情况显 者齐中熙)记者3日从铁道部获 示,北京、上海以及广东地区开往 人次,增长6.1%。当日,全路共开 13日前去往上述方向的各车次只 剩余少量票额。

> 据铁路部门介绍, 今年春运, 很多旅客选择网络订票和电话订 票,特别是网络订票异常火暴。由 于铁路网络售票系统访问量较大, 经常出现登录难等现象。铁路部门 建议广大旅客,当通过网络购票遇 到不便时,可采用电话订票等其他 方式购票。



观察

美国总统预选拉开帷幕

新华社美国得梅因1月3 日电 美国中西部的艾奥瓦州当 地时间 1 月 3 日晚在超过 1700 处选举点举行总统选举首场预 选,拉开2012年美国总统选举序

四年一度的美国总统选举过 程漫长而复杂,主要包括预选、各 党召开全国代表大会确定总统候 选人、总统候选人竞选、全国选 举、选举人团投票表决和当选总 统就职

预选是美国总统选举的第一 阶段,通常从大选年年初开始,至 6月份结束。在预选阶段,两党分 别在全国 50 个州及首都华盛顿 陆续选出参加本党全国代表大会 的代表。预选结束后,两党分别在 8、9月份召开全国代表大会确定 本党总统候选人。

预选有两种形式,分别是政 党基层会议和直接预选。前者是 指两党在各州自下而上, 从选举 点、县、选区到州逐级召开代表会 议,最终选出参加全国代表大会 的代表,获得多数代表支持的竞 选人就被认为赢得了该州预选。 艾奥瓦州举行的就是这种预选。





🦚 新华社记者 曲振东 编制

2001~2009年

与政党基层会议不同,直接 预选在形式上如同普选,一个州 的两党选民同一天到投票站投票 选出本党全国代表大会代表。美 国大多数州都采用直接预选。

数十年来, 艾奥瓦州和新罕 布什尔州一直分别是美国大选年 举行首个政党基层会议和首个直 接预选的州。在预选阶段,一个州 的面积大小和人口多寡与该州对 整个选情的影响力并不成正比, 而最重要的是预选日期。往往是, 日期越早,影响越大。因此,尽管 艾奥瓦和新罕布什尔都是小州, 但对整个预选阶段具有"风向标" 和"晴雨表"的作用,受到两党竞 选人和媒体高度关注。

在今年的大选中, 奥巴马作 为现任总统,是民主党唯一的竞 选人。而共和党内则有多名竞选 人角逐党内提名。

近年来,美国各州都力争把 预选日期提前,以期提高本州影 响力。这迫使艾奥瓦和新罕布什 尔两州将今年预选日期分别提前 到1月3日和10日。这种各州之 间围绕预选日期的竞争导致预选 日程整体前移。

国际 🐷 时讯

新年短信创纪录 人均发送 17条 新华社巴黎 1 月 2 日专

电 (记者彭梦瑶) 辞旧迎新, 法国人收发短信 11.3 亿条,创 历史最高纪录。

统计显示,2011年12月 31 日和 2012 年 1 月 1 日,法 国三大移动通信服务商用户共 收发 11.3 亿条短信,较去年同 期增加了21.5%,相当于法国 6500 万人口平均每人发送了 17条短信。

1月1日凌晨是短信收发 高峰。法国最大移动通信运营 商 Orange 的峰值记录是平均 每秒近 2.7 万条, 另外两家运 营商分别达到平均每秒 3.2 万 条和1万条。

法国第二大移动通信运营 商 SFR 说,今年用户发送彩信 更加踊跃,SFR 用户元旦期间 收发彩信量比去年同期增长了

美国

"占领"者示威 新年花车巡游 据新华社美国帕萨迪纳 1

月2日专电(记者王军)洛 杉矶附近的美国历史文化名城 帕萨迪纳2日上午举办第一百 二十三届新年玫瑰花车巡游, 接近尾声时出现大批"占领"运 动示威者,给这项新年节庆活 动增加一道另类风景。

两个多小时的巡游接近尾 声时,道路上出现大约 4000 名 "占领"运动示威者。他们举起 寓意金融机构和富人搜刮财富 的八爪鱼"花车"等各类标语 牌,边走边高呼"我们是99%" 和"金钱政治等于腐败"等口 号,一名示威者还把帐篷举在

按惯例,巡游活动由美国 主要电视台现场直播,并向世 界 120 个国家和地区转播。经 济低迷对今年的巡游活动影响 明显, 花车数量较去年显著减 少,举办前夕还有赞助商临时



1月2日上午,一队参加 新年玫瑰花车巡游的鼓手行进 在美国加州帕萨迪纳市街头 杨 磊 摄 (新华社发

智利 新年伊始 森林火灾频发

据新华社圣地亚哥 1 月 2 日电 (记者叶书宏) 新年伊 始,智利中南部发生约50起 森林火灾,造成至少2.4万公 顷林区被烧,数百间民房被毁, 中部比奥比奥大区一家造纸厂 被彻底焚毁并造成1人死亡。

智利总统府2日上午举行 新闻发布会说,根据智利国家 紧急事务办公室的数据, 仅过 去两天就发生48起森林火灾, 其中13处已被扑灭,20处火 势得到控制,15处仍在蔓延。 目前, 当局已在火情最严重的 麦哲伦、比奥比奥和马乌莱三 个大区宣布进入红色紧急状

叙利亚

一记者遭枪击 抢救无效身亡 据新华社大马士革1月2

日电 (记者郑开君、拱振喜) 消息人士2日向新华社记者证 实,2011年12月30日在叙利 亚首都大马士革郊区家中遭武 装分子枪击的一名叙利亚记者 当天不治身亡。

据介绍,当天,一些反政府 组织在该地区组织游行, 突然 枪声响起, 布格霍尔被穿过玻 璃的子弹击中眼睛,生命垂危, 立即被送往医院紧急治疗。医 院方面虽然竭力救治,但56岁 的布格霍尔依然未能幸免于

据悉,任职于官方《革命》 报的布格霍尔此前曾受到死亡 威胁。他也是叙利亚近10个月 的动乱以来第一位丧生的记 者。